

# РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА

ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В ПЯТИДНЕВКУ

АДРЕС: Село Выскатка,  
Рудненского района,  
Ленинградской  
области

Условия подписки:  
на 1 мес. . . — р. 20 к.  
на 3 мес. . . — р. 60 к.  
на 6 мес. . . — 1 р. 20 к.  
на 12 мес. . . — 2 р. 40 к.

1-й год издания

Издание Рудненского Райкома ВКП(б), РИК'а и Райпрофсовета.

№ 15.

Вторник, 25-го ноября 1930 г.

## ПОКАЗОМ КОЛХОЗНЫХ ВЫГОД, ОРГАНИЗАЦИЕЙ ИНИЦИАТИВНЫХ ГРУПП— УСИЛИМ ПРИЛИВ НОВЫХ КОЛХОЗНИКОВ

### Усилим прилив в колхозы

Решения 16 с'езда партии требуют от всех организаций работающих в деревне, постановки в основу всей своей деятельности задачи дальнейшего роста колхозного движения и ликвидации кулачества, как класса, на основе сплошной коллективизации.

Каждому общественнику деревни необходимо четко выполнять решения партии в области коллективизации, не допуская никаких искривлений. Проведение всех хозяйственно-политических мероприятий надо тесно увязать с работой по коллективизации.

Между тем, имеются факты, когда работники, выезжающие в деревню для проведения хозяйственно-политических мероприятий, «забывают» об организации дальнейшего прилива в колхозы. Такие организации, как Райпо и Коопсоюз, не перестроили своей работы в соответствии с новыми задачами коллективизации.

Районные организации и сельсоветы должны возглавить борьбу за новый колхозный прилив и одновременно усилить наступление на кулака, ибо развернутое наступление на кулака является необходимым условием дальнейшего роста колхозов. Необходимо максимально усилить организацию батрацко-бедняцкой части деревни.

Основным лозунгом перевыборов сельсоветов и подготовки к ним должна быть также задача дальнейшего роста колхозного движения.

Организуя новый мощный прилив в колхозы, еще шире развернуть борьбу на два фронта и особенно против правых оппортунистов—кулацкой агентуры, в рядах партии. Разоблачить предателей-двурушников и организаторов право-«левого» блока, срывающих осуществление генеральной линии партии.

### Районный слет колхозников

18 ноября состоялся районный слет колхозников. На слете участвовало 40 делегатов от всех колхозов района. Слет обсудил вопросы: об участии колхозов в перевыборной кампании сельсоветов, итоги дня урожая и коллективизации, перспективы дальнейшей коллективизации и вопрос о лесозаготовках.

Более подробный отчет о слете будет дан в следующем номере «Рудненской Стройки».

### Колхоз «Овцевод» работает по ударному

Колхоз «Овцевод» (Заручьевский сельсовет) 14 октября объявил себя ударным. Звание ударного—«Овцевод» оправдал.

Колхоз задание по вспашке под зябь выполнил полностью. 23 октября он организовал красный обоз и сдал государству свои хлебные излишки, выполнив задание по хлебозаготовкам на 120 процентов.

«Овцевод» сумел доказать на деле преимущества коллективного хозяйства. В результате начался новый прилив в колхоз.

Председатель.

ОТ РЕДАКЦИИ: Просим товарищей из колхоза «Овцевод» подробнее написать в газету, какими методами они добились достижений в работе и как у них идет прилив в колхоз.

### Инициативные группы

Закончился сбор урожая. Крестьяне на практике убедились, что колхозы лучше хозяйствовали в этом году, колхозники получили большой доход. Тяга в колхозы усилилась.

Между тем, в районах не ведется должной работы по коллективизации. Массовая работа в загоне. Беднота должным образом не организована, не всюду ведется развернутое наступление на кулака. Вопросы колхозного движения в райкомах, РИК'ах, сельрайках и сельсоветах не обсуждаются.

Такое положение дальше нетерпимо. Необходимо принять самые решительные меры в области борьбы за рост коллективизации. Применяя все способы работы, рекомендованные в постановлениях парторганизаций, районы должны воспользоваться прекрасным опытом Центрально-Черноземной области, заключающемся в организации инициативных групп.

В середине сентября в ЦЧО насчитывалось уже более 1000 инициативных групп, причем некоторые из них объединяли по 30 крестьянских дворов. Большая часть инициативных групп уже переросла в колхозы.

Каким образом достигнута это?

Путем массовой работы в инициативной группе. Активисты собирают эти группы на совещания, рассказывают о правилах организации колхозов и о достижениях в уже существующих коллективных хозяйствах, проводят с ними беседы о решениях ком-

мунистической партии и советского правительства. В результате-рост колхозов, каждая инициативная группа рождает несколько новых групп.

Этот простой и прекрасный, по выражению секретаря ЦК ВКП(б) тов. Постышева, опыт ЦЧО надо применить повсюду. Необходимо во всех селах и деревнях, где нет колхозов, организовать инициативные группы. Можно организовать группы и в тех селах, где уже есть колхоз, но крестьяне хотят создать новый. Конечно, лучше расширять старый колхоз, но раз создается новый, нельзя и даже вредно затерживать тягу бедняков и середняков в колхозы. В этих случаях инициативные группы должны работать в тесном контакте с активистами, выделенными колхозом для массовой работы.

Необходимо постоянное живое руководство инициативными группами, необходима повседневная массовая работа среди актива. Если этого не будет, то толку от организации групп не получится. Организовавшись и очутившись без руководства, группы не будут знать, что им делать, и развалится. Надо учесть, что кулак пытается пробраться в инициативную группу и всячески затормозить превращение ее в колхоз.

Надо крепче ударить по наглеющему кулаку, усилить борьбу с правыми и «левыми» оппортунистами, помогающими ему. Широко используя прекрасный опыт ЦЧО развернув массовую работу среди бедноты и середняков, будем уверенно двигаться по пути разрешения исторической задачи—ликвидации кулачества, как класса на основе сплошной коллективизации. Грушин.

## Расстрелять контрреволюционеров вредителей!

Таково единодушное требование трудящихся Рудненского района

### КРЕПИМ КОЛХОЗЫ—

### ВОТ НАШ ОТВЕТ НА ВЫЛАЗКИ ВРЕДИТЕЛЕЙ

Колхозники Рудненского района, собравшись на районный слет клеймят позором вредителей и шпионов, подготовляющих почву для вооруженной интервенции СССР.

Мы требуем от пролетарского суда применения к вредителям высшей меры наказания—расстрела.

В ответ на вылазки классовых врагов мы еще с большей энергией и настойчивостью возьмемся за укрепление наших колхозов. Мы обязуемся по большевистски провести отчетно-перевыборную кампанию сельсоветов, укрепить состав сельсоветов лучшими рабочими, колхозниками, батраками,

бедняками и передовыми середняками.

Усилить пролетарскую трудовую дисциплину в наших колхозах.

По боевому встретим новую весеннюю сельхозкампанию.

Развернем усиленную разъяснительную работу среди одиночников, батраков, бедняков и середняков за новый мощный прилив в колхозы.

Еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии. Под ее испытанным руководством никакие вредительские вылазки классовых врагов не смогут нас свести с пути социалистической стройки.

### Смерть вредителям!

Да здравствует О. Г. П. У.!

Культконференция Рудненского района требует от органов пролетарской диктатуры применения высшей меры наказания к участникам вредительской организации.

Собрание учащихся Доложской школы колхозной молодежи приветствует ОГПУ, как верного стража октябрьских завоеваний, и требует расстрела контрреволюционеров вредителей. Учащиеся обещают усилить темпы подготовки кадров, преданных делу социалистического строительства.

Актив Заручьевского сельсовета требует применить к вредителям высшую меру социальной защиты. Актив обязуется усилить работу по выполнению всех мероприятий партии и советской власти в деревне.

### Беднота требует

Районная конференция групп бедноты требует высшей меры наказания—расстрела вредителей.

В ответ на попытки вредителей сорвать социалистическое строительство, беднота еще крепче сплотится вокруг советов и партии и на основе сплошной коллективизации осуществит ликвидацию кулачества, как класса.

### Проведем на 100 процентов

все хозяйственно-политические кампании

Пленум Райисполкома совместно с председателями сельсоветов требует расстрела контрреволюционеров и интервентов-вредителей.

На происки интервентов и вредителей ответим стопроцентным выполнением всех хозяйственно-политических

мероприятий, усилением роста колхозного движения, развертывая наступление на кулачество и ликвидируя его, как класс, на основе сплошной коллективизации. Усилим огонь по правому оппортунизму и «левым», антисредняцким загибам.

### Я голосую за колхоз

Мне говорит кулак:  
„Давай-ка жить, как деды“.  
Но дед мой знал  
Об'едки да навоз;  
Зато один  
Жирели, мироеды.  
Я голосую за колхоз!

Мне говорит кулак:  
„Зря бабе дали силу“.  
Но от побоев,  
Горестей и слез  
Родная мать  
Сошла в могилу.  
Я голосую за колхоз!

Мне говорит кулак:  
„Пойдем, Иван, к обедне“.  
Но с кулаком,  
Чтоб отравить мой мозг,  
Разводит поп  
Евангельские бредни.  
Я голосую за колхоз.

Чтоб счастливо жилось  
Моим сынам и внукам,  
Чтоб мир не знал  
Нужды и горьких слез,  
Чтоб расцвели  
Свобода и наука,  
Я голосую за колхоз!

ИВ. БАТРАК.

# Превратим сельсовет в боевой орган пролетарской диктатуры

## Организовать и воспитать советский актив

### задача сегодняшнего дня

Быстрый рост индустриализации страны и переустройства сельского хозяйства требуют особой четкости в работе советов.

До настоящего времени большинство сельских советов этими качествами работы похвастаться не могут, от некоторых сельсоветов пахнет казенщиной, чиновничеством, а не активным участием всей массы крестьянства в проводимых мероприятиях партии и Советской власти.

Многие сельсоветы не могли создать вокруг себя актива, на который можно было опереться в проводимых мероприятиях. Обычно при сельсовете работают председатель, секретарь и просвещенцы. Несомненно, что активу из 3-4 человек со стоящими перед ними задачами не справиться. Практика проводимых кампаний на селе показала, что анти-советские элементы агитируют против советской власти.

Так, например, в Кологривском сельсовете о разных поклеках на соввласть, о предстоящей гибели советской власти, о добровольном отказе большевиков от власти—говорят больше, чем о строительстве, коллективизации, о выполнении пятилетия.

Это говорит за то, что мы зачастую не ведем борьбы с кулачеством и их подпевалам, старающимся сорвать строительство социализма, мы не умеем со всей серьезностью взяться за разъяснение решений партии и Советской власти в деле переустройства сельского хозяйства и организацией колхозного движения на базе ликвидации кулачества как класса.

Также слабо поставлено дело в организации деревенского актива вокруг решений партии и Советской власти в вопросах проведения хозяйственно-политических кампаний: хлебозаготовки, самообложение, сельхозналог, распространение займа. Мало уделяется внимания колхозному строительству.

### Актива много

Агро и зооуполномоченные, члены комиссий и производственных сельсоветов, женделегаток, правления посел. т-в—все это не исчерпываемые списки актива с которыми надо работать не покладая рук.

Райисполком за свой отчетный период вопросу воспитания актива не уделял ни какого внимания. На советско-массовую работу где воспитывается актив внимания уделено не было. Имеющийся инструктор по советско-массовой работе при Рик'е в советы не заглядывал по два года (Кологривский сельсовет).

Это конечно пробелы и их нужно заполнить. Новым составом сельсоветов, новому составу Райисполкома к вопросу воспитания актива нужно подойти вплотную.

Деревенский актив нужно сделать непосредственным застрельщиком и проводником мероприятий партии и советской власти, нужно привлечь его к работе. Организация актива—вот первый пункт нашего наказа новым составом сельсоветов и Райисполкома.

Воспитание актива мы вводим в наказ вторым пунктом.

Избач.

## ПЕРЕВЫБОРЫ СЕЛЬСОВЕТОВ

начинаются 30 ноября

30 ноября в районе состоятся первые перевыборные собрания сельсоветов. Собрания состоятся в следующих пунктах:

Выскатский сельсовет—Кривицы, Горка и Место.  
Попково-горский—Замошье, Сижно, В. и М. Лучки.  
Рудненский—Гусева-гора и Лог, Пустынька и Ребельск.  
Новосельский—Великое Село, Засторонье, Наволок.  
Лужецкий—Заяцково и хут. Надруя.  
Столбовской—Жилино I и II, Зажупанье, Намешки, Фи-  
лево и Чехлово.  
Кологривский—Хотило, Дедино, Деткова Гора.  
Савиновский—Патреева Гора и Шевцево, Горка, Мель-  
ничье и Сужновщина.  
Вейнский—Залосенье I и II, Лужко, Губин перевоз.  
Горбовской—Мошки, Дымокарье 1-ое и 2-ое, Березняк и по-  
селок 25 октября.  
Пелешской—Гостицы 1 и 2, Демешкин перевоз.  
Польской—Вязовое, М. Поля и Подкино.  
Заручьевский сельсовет перевыборную кампанию начинает  
с 7 декабря.

## ПЛАН В МАССЫ

### Претворим в жизнь дельное напоминание

Социалистическое переустройство промышленности и сельского хозяйства на основе индустриализации теперь, как никогда требует строгого учета и точного планирования всех отраслей народного хозяйства.

Государственная Плановая Комиссия и ее органы на местах (Райплан) составляют контрольные цифры народного хозяйства определяют темпы строительства, а наблюдая за выполнением этих цифр—выявляют причины, вызывающие срыв плановых заданий,

Отсюда понятна политическая и хозяйственная важность работы плановых органов и вполне естественно, что они должны быть постоянно и тесно увязаны с общественностью, с массой и что вся плановая работа должна находиться под бдительным общественным контролем.

Но одного контроля недостаточно, нужна помощь и практическое участие масс в планировании своего хозяйства. Необходимо немедленно добиться, чтобы плановая работа стала близкой и понятной каждому, стала бы массовой и только при этом условии плановая часть успешно выполнит поставленные перед нею задачи.

В данный момент мы стоим перед составлением контрольных цифр хозяйства района на 1931 год. Нужно сказать, что район впервые приступит к непосредственному планированию своего хозяйства и от качества этой работы зависят темпы нашего роста и дальнейшего развития сельского хозяйства.

Готовы ли мы к этой работе?

Надо прямо сказать—нет.

Мы не имеем еще точного учета районного хозяйства и основных экономических показателей.

Наши отдельные учреждения и организации, ведя подготовительную работу к составлению контрольных цифр и операционных планов на 1931 год, пренебрегают это дело кабинетным порядком. Наши профсоюзы совершенно не интересуются этим делом, забыв, очевидно лозунг:

«Лицом к производству».

Не говоря уже о том, что секции при Рике и комиссии при сельсоветах

Следующий № „Рудненской  
Стройки“ выйдет 30 ноября

вообще не организовали и не развернули своей работы.

Нужно в кратчайший срок мобилизовать внимание общественности в планирование хозяйства через обсуждение планов на производственных колхозов, в комиссиях при сельсоветах и секциях при Райисполкоме и наконец, взять за правило, привлечение профактива к составлению и проработке контрольных цифр.

Мало этого, работа Райплана должна быть проверена общественностью через создание бригад—профсоюзам.

Только тогда наши учет и планирование будут социалистическими и отвечать задачам реконструктивного периода.

Н. Мелиоранский.

## Место-ли этим в сельсовете?

### По случаю дмитровщины сельсовет закрыт

Такую вывеску нужно было бы повесить на дверях Горобского сельсовета.

В течение недели сельсоветчики праздновали Дмитровщину и Настасьевщину.

Даже председатель сельсовета т. Тарасов и член Бекасов увидя драку в дер. Мошки (и туда заглянули проверить крепость пива) вместо прекращения ее—кричали:

— Так, так, ребята! Бейте его, как следует.

В результате «руководства» председателю поселкома был избит.

Место ли таким работникам в сельсовете—покажут перевыборы.

### Федоров не оправдывает

доверия избирателей

Член Попкиво-Горского сельсовета Федоров доверия избравших его граждан из дер. Заборожка не оправдал.

Мало того, что ему лень было посещать заседания сельсовета, но даже вместо помощи советской власти—он приносил ей вред: провалил порученную ему кампанию по самообложению, сорвал собрание делегатов.

И в новом составе сельсовета—такому работнику места быть не должно.

Уполномоченный.

### За сельсоветский борт

искажающих классовую линию

Член Лужецкого сельсовета Пахомова грубо искажает классовую линию.

У себя, в дер. Намешки она провела самообложение со всех поровну.

Гнать грязной метлой таких работников из советских органов.

Служивый.

## Обмениваясь практическим опытом улучшим работу низового аппарата

## ОРГАНИЗОВАННАЯ БЕДНОТА

помогла проведению заготовок

Мероприятия советской власти всегда пользуются поддержкой бедноты, недобровольно встречаются зажиточниками.

Так было и в дер. Китково. Зажиточники хотели сорвать проведение заготовок. Но благодаря организованности бедноты—давшей отпор противникам мероприятий советской власти—план заготовок был принят и выполнен.

Другую картину можно было наблюдать в дер. Нарницы. Здесь беднота разрознена. И зажиточники сумели про-

вести решение о самообложении на 10 проц. отговорившись тем, что с постройкой двора для общественного быта можно обождать.

Эти факты лучше всего говорят за необходимость организации бедноты не только для организации отпора классовому врагу, но и для развертывания дальнейшего наступления на него.

Павлов.

### Скороходов

работает по большевистски

Хорошо работает член Попкиво-Горского сельсовета т. Скороходов.

Благодаря ему контрольные цифры по заготовкам льна, сена и картофеля были не просто приняты, но и сразу же выполнены.

В сельсовете т. Скороходов не редкий гость.

Приходит всегда за делом:

— Там страховка еще не всеми выплачена. Дайте-ка, я разъясню им.

Возьмет сведения, разъяснит, растолкует и соберет.

Такие помощники советской власти нужны и Скороходовыми мы можем гордиться.

### Помогаем пере- выборам

Ученики Вейнской ШЕМ активно участвуют в подготовке к перевыборам сельсоветов.

Обсудили значение перевыборов у себя в школе, разъяснили советскую кампанию женщинам во всех 16 деревнях сельсовета.

Сейчас начнем проведение бедняцких собраний.

Помогаем и технической помощью: заготовкой плакатов, списков и повесток.

Политсектор.

**С ФРОНТА МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ**

**ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА на 20 ноября**

**Налог:** из 63345 р. поступило 58204 или 92 проц. кулаками сдан на 99 с половиной процент.  
**Заем:** задание 73000 р., выполн. 71 проц. не оформлено принятой подписки на 2445 р.  
**Страховка:** собрано 52669 руб. вместо 68830 руб. процент выполнения—76 с пол.  
**Самообложение:** задание—30400 р., принято—29578 собрано 14578 руб.  
 За вторую десятидневку ноября по всем видам поступило 33967 руб.

**В ПОСЛЕДНЮЮ ПЯТИДНЕВКУ НОЯБРЯ ПОЛНОСТЬЮ ВЫПОЛНИМ ОСТАТОК ДОЛГА В 43 т. 369 руб.**

**5 дней осталось до 1 декабря**

**Взыскание ссуд**

одна из важнейших задач  
 Не смотря на постановление ВЦПС и СНК РСФСР от 22 февраля 1930 г. (изв ЦИКа 25 февр. 30 г. № 55), и целый ряд разъяснений этого закона кредитным товариществом всем сельсоветам, что **взыскание ссуд в кредитное т-во во всех случаях производится в административном беспорядке**, какой установлен для взыскания налогов, что в этом же административном порядке взыскиваются досрочно ссуды и в случаях частичной просрочки или платежей по ссуде или использования ссуды не по прямому назначению и в немедленном порядке, несмотря на это сельсоветы не ведут этой работы и не оказывают достаточного содействия нашим поселковым товариществам.  
 В результате такого равнодушного отношения мы в данный момент со взысканием ссуд имеем прорыв.  
 На 1 ноября просроченных и не взысканных ссуд имеется на 14126 р.  
 Такой безобразной спячке надо положить конец и заставить сельсоветы выполнять наши сов. законы, а отступников предавать суду.

У уклоняющихся от уплаты ссуд, при взыскании необходимо немедленно описывать имущество и продавать с торгов, со всей решительностью, так как хозяйства получившие ссуду от государства и давшие обязательство в известный срок погасить ее полностью, но уклоняющиеся от уплаты срывают поддержку других хозяйств.

**На 33 двора**

только 130 руб. займа

Отстают с подпиской крестьяне дер. Бор 1-й. Вместо 240 рублей подписались всего лишь на 130 руб. А ведь из 33 дворов—29 хозяйств середняцких.

Баранов.

**НОВОСЕЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ПО САМООБЛОЖЕНИЮ ИДЕТ В ХВОСТЕ Выравниваемся по Польскому и Горбовскому сельсоветам**

| Наименование сельсовета   | Контрольн. цифра | Принято | Поступило |
|---------------------------|------------------|---------|-----------|
| Польской . . . . .        | 900              | 1236    | 687       |
| Горобской . . . . .       | 3000             | 3883    | 1775      |
| Савиновщинский . . . . .  | 1700             | 2173    | 767       |
| Кологривский . . . . .    | 1500             | 1785    | 1724      |
| Столбовской . . . . .     | 3800             | 4178    | 1505      |
| Заручьевский . . . . .    | 3800             | 3786    | 1700      |
| Лужецкий . . . . .        | 2200             | 2045    | 652       |
| Пелешский . . . . .       | 1000             | 936     | 936       |
| Выскатский . . . . .      | 1800             | 1672    | 436       |
| Попково-Горский . . . . . | 1500             | 1367    | 1046      |
| Вейнский . . . . .        | 2800             | 2187    | 1790      |
| Рудненский . . . . .      | 3500             | 2492    | 1102      |
| Новосельский . . . . .    | 2900             | 1833    | 456       |

**Золотову**

дороги интересы государства

Крестьянин **Золотов** из дер. Гусева Гора сдал 4 пуда излишков льно-волокна.

Райпо премировало передовика 5 метрами шерстяной материи. Неограничившись этим тов. Золотов внес на дирижабль три рубля.

**Тов. Кулаков обязательство выполнил**

Пелешский сельсовет должен взять на буксир отстающий сельсовет

Председатель Пелешского сельсовета тов. **Кулаков**, на страницах «Рудненской Стройки» (№ 8) дал обязательство собрать полностью к 13 годовщине Октябрьской революции сел.-хоз. налог, страховку, самообложение, взносы по займу и создать неприкосновенные семенные фонды. **Свое обязательство тов. Кулаков с успехом выполнил**  
 На 15 ноября Пелешской сельсовет выполнил задание по с.х. налогу на 100 проц. по страховке на 147, по самообложению на 94 и по займу

на 165. Сельсовет выполнил уже 122 проц. квартального задания по мобилизации средств и вслед за Вейнским и Попково-Горским сельсоветами занимает третье место в ряду лучших сельсоветов.

Тов. Кулаков не оставил на бумаге свое обязательство и по части создания ярового и озимого семенных фондов.

Чем объяснить такой успех в работе Пелешского сельсовета? Сельсовет хорошо поставил разъяснительную работу среди крестьян. Почти на всех крестьянских сходах сельсовет разъяснял значение мобилизации средств для выполнения пятилетнего плана и для социалистического строительства. Крестьяне осознав это, без всякого нажима (не было сделано даже ни одной описи) вносили деньги в сельсовет.

Активно участвовали в работе по мобилизации средств члены сельсовета— **Исидоров** (дер. Гостицы) и **Карру Придик** (дер. Маврины Пелешы). Остальные члены сельсовета работали слабо. Зам. председателя сельсовета **Александр Климонов** ничего не сделал, он даже не является на пленум сельсовета. Из учителей активно работал один лишь тов. **Соколов**, распространивший среди колхозников и крестьян на 400 рублей займа «Пятилетка в 4 года».

Большим недостатком в работе по мобилизации средств является отсутствие социалистического соревнования между отдельными деревнями.

Председатели **Попково-Горского и Польского** сельсоветов, вызванные тов. Кулаковым на социальное соревнование, не откликнулись на его вызов. Пелешской сельсовет должен сейчас взять на буксир отстающий Польской сельсовет и помочь ему закончить работу по мобилизации средств.

М. З.

**ПРЕКРАТИТЬ ХИЩНИЧЕСКОЕ ИСТРЕБЛЕНИЕ СКОТА УСИЛИТЬ ПОГОЛОВЬЕ СКОТА, ПОДНЯТЬ ЕГО ПРОДУКТИВНОСТЬ**

Каковы те основные технико-экономические мероприятия, которые необходимо провести в целях скорейшего подъема и переустройства животноводческой отрасли хозяйства? Эти мероприятия должны быть направлены на то, чтобы: 1) **быстрее увеличить поголовье скота, 2) поднять продуктивность каждого животного.**  
 Какими мерами можно на базе строительства крупных совхозов и колхозов добиться скорейшего увеличения поголовья скота?  
 Здесь прежде всего необходимо решительными мерами добиться сокращения убой взрослого скота, и окончательного прекращения убой молодняка. Несмотря на постановление правительства, запрещающее производить убой молодняка, до сих пор еще наблюдается хищническое истребление скота. Об этом говорят сотни фактов.

Хуже всего в этом деле то, что некоторые местные организации часто не принимают никаких мер к прекращению этого хищничества. Находятся люди, которые рассуждают, примерно так:

«Запрещением делу не поможешь, так как крестьянин и сам заинтересован в сохранении скота, если он все-таки скот жет, то значит, его что-то вынуждает

это делать. Никакие приказы не спасут телят и ягнят».

Конечно, так могут рассуждать только или правые оппортунисты которые взяли себе за правило плестись в хвосте масс и не способны организовывать их на борьбу с трудностями, или явные вредители— кулаки всячески желающие нанести ущерб Советскому государству.

Чтобы показать, насколько большие потери несет наше животноводство от хищничества забоя скота, приведем одну коротенькую справку. В 1927-28 году из 48 мил. овец, забитых по СССР, около 30 мил. было ягнят. Достаточно немного вдуматься в эти цифры, чтобы сразу оценить насколько вредна эта болтовня на счет того, что административные меры по вопросу об убое молодняка излишни.

Правительственное запрещение несомненно сыграет большую роль в сокращении забоя скота, необходимо лишь толком разъяснить его в деревне и по настоящему наладить контроль за его исполнением. Это одна из тех мер, которые необходимо провести для сохранения стада.

Теперь несколько слов о таком мероприятии, которое может нам быстрее увеличить поголовье скота: мы говорим о развитии свиноводства. Дело в том, что

программу практического решения животноводческой проблемы нам надо построить так, чтобы в ближайшие же годы покончить с мясным кризисом. В этом смысле ударное развитие свиноводства представляет из себя самый короткий путь к поставленной цели. «Свинья, говорил на 16 партийном съезде т. Яковлев, быстрее всех других видов животных создаст мясо и на единицу потребленного корма она дает больше мяса, чем крупный рогатый скот. Эти два преимущества и выдвигают свинью на первое место».

Что это именно так, можно видеть хотя бы из следующего. Чтобы получить привес туши в один килограмм—волу надо дать 12 единиц корма, барану 14, а свинье только 4 единицы.

Свинья, таким образом, съедает втрое меньше, чтобы дать тот же привес туши. Если прибавить к этому всем известную способность свиньи быстро размножаться и вспомнить, что на корм свиньи могут быть широко использованы всякого рода пищевые отбросы, то станет совершенно бесспорным, что на развитие свиноводства нам необходимо налечь с особой силой. Центральный Комитет партии поставил перед «Свиноводом» задачу—обеспечить товарный выход свиней в 1931 г. не менее 400.000 голов, в 1932—не менее 3 мил. и в 1933—не менее 7 мил. Товарный выход свиней по одному только «Свиноводу» к концу пятилетки будет равен всему теперешнему стаду Франции и Бельгии вместе взятых.

Вслед за совхозами развитию свиноводства, не меньшее внимание должны уделить и колхозы.

В. Пожилов.

## На учет— каждый недочет

### Чем занимается

комсомолец Климант Карл  
Работник сланцевого рудника Климант Карл пришел с работы. Подошел к отдыхающей молодежи и со словами: — А ну ребята, давай — полез в карман.

Газету наверное прочитает бес- партийным захотел? — потропится до- гадаться читатель.

Немного не угадали: Климант полез за вартами, а последним его словом было:

— Сыграем в очко!

Так некоторые «всемомольцы» пони- мают свои обязанности в деле куль- турной революции.

Наблюдатель.

## Не на свалку, а рабочим ведь отправ- ляете

Преступно относится к отправляемому ленинградским рабочим картофелю — спелозеленому.

Мешки сгружаются на землю и по не- сколько дней лежат под дождем.

При таком отношении половину карто- феля придется сжечь не в рабочие ко- оперативы, а на свалку.

Представителю союзплодовозов — Нуд- ривцеву, на этот недочет указывали, но он и ухом не ведет.

Может быть РИИ и прокурор догово- рятся с головами.

М. Бороздинская.

## За халатность— выговор

Правление Раймолживсоюза вы- несло строгий выговор с опубли- кованием в печати кладщику Владимиру Голубеву за его халат- ное отношение к уборке машин и других сель.-хоз. орудий на 9-м раз'езде.

Все расходы, связанные с хра- нением машин на 9-м раз'езде, возложены на Голубева.

# Стройку в массы

## Примеру Алексеевой

должны последовать оста-  
льные.

Учительница Вязовской школы тов. Алексеева первая откликнулась на призыв редакции о внедрении „Стройки“ в крестьянские дворы через учеников.

Сейчас ученики Вязовской школы дали новых подписчиков и вызывают на соревнование Польскую и Тухтовскую школу.

Вязовские помогли газете пройти в деревню, школьники приобщили своих родителей к делу культурной революции.

Их примеру должны последовать остальные.

## Вейнские!

у вас первая конферен-  
ция читателей.

30 ноября в Вейнской избе чи- тальне в 12 часов дня созывается конференция читателей „Руднен- ской Стройки“.

Доклад о работе редакции сде- лает тов. Заг.

После конференции там же сове- щание селькоров.

На конференцию приглашаются не только читатели, но и все ин- тересующиеся газетой. Явка сель- коров обязательна.

## Пелешские школь- ники—

друзья нашей газеты

Ученики Пелешской школы провели подписки на нашу газету среди 21 крестьянина.

Особенную активность провели: Алек- сандров Женья, Иванов Толя, Леон- тьев Витя, Соловьев Ваця, Димитри- евы Клава и Вера и Кульков Вася.

Вызываем на соревнование остальные школы Пелешского сельсовета.

Учком.

## Сплоченными рядами должна явиться беднота

### на перевыборы сельсоветов

(С районной конференции групп бедноты)

23 ноября в Вискатке открылась районная конференция групп бедноты. Конференция заслушала доклад пред- седателя райисполкома тов. Ермолинского о задачах бедноты в отчетно- пере- выборной кампании сельсоветов.

— Перевыборы в нашем районе начи- наются с 30 ноября. В сельсоветах и в районе сейчас проводится подготовка к перевыборам.

«Готовится» и кулачье. Кулак Хра- пов безуспешно пытался подкупить бутылкой председателя Новосельского сельсовета. В Польском сельсовете кулаки срывают списки лишенцев.

Со стороны бедноты требуется особая бдительность. Надо беспощадно гнать из сельсоветов скрытых кулаков и их защитников, давать решительный отпор выступлениям кулаков и подкулачников на перевыборных собраниях. Беднота должна разоблачать сельсоветы не ве- дущие работы по коллективизации, как кулацкие сельсоветы.

Успех перевыборов будет обеспечен лишь тогда, когда беднота сплоченными рядами придет на перевыборные собра-

ния и повлечет за собой всех серед- няков».

Беднота должна послать в сельсовете лучших своих представителей, осо- бенно женщин. Надо заранее вывесить списки кандидатов, выдвигаемых в сель- совет сходом бедноты. Надо еще раз проверить списки лишенцев, всех, кто случайно не попал в эти списки, ни в коем случае не допуская никаких пере- рывов в отношении середняка.

Почти все выступавшие в прениях по докладу тов. Ермолинского отмечали чрезвычайно слабую работу с беднотой и батрачеством как в сельсоветах, так и в районе.

Тов. Константинов. Группа бедноты при Пелешском сельсовете работает плохо.

Тов. Гвоздев. Вискатский сельсовет не обращает никакого внимания на ра- боту группы бедноты.

Тов. Федоров. Беднота идет всегда за партией. Поэтому работу с беднотой в нашем районе надо коренным обра- зом улучшить.

Некоторые делегаты говорили о том, что в отдельные группы бедноты про- лез чуждый элемент: бывшие торговцы и от этих людей группы бедноты дол- жны немедленно избавиться.

В принятой по докладу тов. Ермо- линского резолюции беднота обязуется полностью явиться на перевыборные собрания, не допускать в сельсоветы кулаков и их подпевал, пополнить стар- рые и организовать новые колхозы.

Конференция также обсудила доклад тов. Орлова о задачах бедноты в кол- хозном строительстве. Об этом мы более подробно напишем в следующем номере «Рудненской Стройки».

В последнюю минуту

## Из постановления

Центрального Комитета партии

Признать опубликованное в «Правде» (20 ноября) заявление тов. Бухарина в основном удовлетворительным.

Редакционную статью «Двурушничество плюс политика дальнего прицела» в газете «За индустриализацию» от 21 ноября, где заявление тов. Бухарина с признанием своих право-уклонистских ошибок квалифицируется, как «акт двурушничества», а также статью в «Труде» (21 ноября) «О заявлении Бухарина», где дается в основном такая же оценка заявлению тов. Бухарина, считать явно неправильными, отражающими анти- партийные „левацкие“ настроения.

Врид. ответ. редактора  
И. МАТЫЖОНК.

## Объявления

ТРЕБУЮТСЯ  
НАБОРЩИКИ

ТИПОГРАФИИ  
ГАЗЕТЫ „РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА“  
на постоянную работу.  
СПРАВЕИ НА МЕСТЕ.

ДВА КОНТРОЛЕРА  
ТРЕБУЮТСЯ РАЙСБЕРКАССЕ

В ВЕЙНО и ПЕЛЕШИ.  
Подготовку Райсберкасса берет на себя. Условия в райсберкассе— Вискатка

## К сведению поселкомов

Рудненский Райкоопсоюз сообщает, что 5, 10, 15, 20, 25 и 30 числа каждого месяца кладовая закрыта ввиду выходных дней кладовщика.

ПРОДАЮТСЯ 4 лошади в колхозе «Свободный Путь» (Тухтово). Цена по соглашению.

Н. Бухарин.

Типогр. „Рудненской Стройки“. Райлит № 15

## Со всех концов СССР

### ВЫИГРЫШИ

по 3-му займу индустриа-  
лизации

Начался четвертый тираж 3-го займа индустриализации. Было разыграно 1.320 выигрышей процентного займа, из кото- рых два номера дали выигрыши по тыся- че рублей, а остальные по 200 руб. По 200 р. выиграли все номера облигаций следующих серий: 19575, 53470, 59265, 31115, 48916, 65500, 27887, 71371, 00623, 55509, 17271, 01731, 64140, 31067, 88056, 09924, 11165, 23388, 14903, 64537.

По 1.000 руб. выиграли: серии 85581, облигация 01; серия 83044, облигация 02.

В тираже выигрышей 3-го займа индустриализации по процентно-выигрышному выпуску выигрыш в 5.000 р, пал на серию 42121, обл. 05; выигрыши по 1.000 р. пали на серию 41104, обл. 03; серия 42823, обл. 01; сер. 74222, обл. 08; сер. 74762, обл. 10; сер. 98431, обл. 07; обл. 07. 03348, обл. 09; сер. 04552, обл. 06; сер. 05761, обл. 01; сер. 10935, обл. 05; сер. 32533, обл. 07; сер. 29810, обл. 05; сер. 49608, обл. 02; сер. 59154, обл. 02; сер. 78552, обл. 08; сер. 79949, обл. 09; сер. 83044, обл. 02; сер. 85881, обл. 01; сер. 88219, обл. 09; сер. 93941, обл. 10; сер. 67244, обл. 04; все прочие облигации этих серий выиграли по 200 руб.

## Дело о „промышленной партии“

назначено к слушанию 25 ноября

Дело о контр-революционной органи- зации „союз инженерных организаций“ (промышленная партия) назначено к слушанию на 25 ноября в специальном судебном присутствии Верховного суда СССР в составе: председательствующего

Вышинского, членов — Антонова-Саратовского, члена Верх. суда Союза Львова, рабочего завода „АМО“, и за- пасного судьи—Иванова, рабочего за- вода „Красный Путиловец“. Государст- венным обвинит. выступит т. Крыленко.